

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年11月22日
【四半期会計期間】	第15期第1四半期（自 平成29年4月1日 至 平成29年6月30日）
【会社名】	株式会社ほくほくフィナンシャルグループ
【英訳名】	Hokuhoku Financial Group, Inc.
【代表者の役職氏名】	取締役社長 庵 栄伸
【本店の所在の場所】	富山市堤町通り1丁目2番26号
【電話番号】	076(423)7331
【事務連絡者氏名】	企画グループ長 北川 博邦
【最寄りの連絡場所】	富山市堤町通り1丁目2番26号
【電話番号】	076(423)7331
【事務連絡者氏名】	企画グループ長 北川 博邦
【縦覧に供する場所】	株式会社 東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） 証券会員制法人 札幌証券取引所 （北海道札幌市中央区南1条西5丁目14番地の1）

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成29年8月10日に提出した第15期第1四半期報告書（自平成29年4月1日 至平成29年6月30日）の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 議決権の状況

自己株式等

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第3【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(7)【議決権の状況】

【自己株式等】

(訂正前)

(省略)

(注) なお、上記は直前の基準日(平成29年3月31日)に基づく株主名簿による記載をしておりますが、当第1四半期会計期間末日現在の自己株式等の状況は以下のとおりです。

平成29年6月30日現在

所有者の氏名又は名称	所有者の住所	自己名義所有株式数(株)	他人名義所有株式数(株)	所有株式数の合計(株)	発行済株式総数に対する所有株式数の割合(%)
株式会社ほくほくフィナンシャルグループ	富山市堤町通り1丁目2番26号	<u>1,114,700</u>	-	<u>1,114,700</u>	<u>0.46</u>
ほくほくキャピタル株式会社	富山市中央通り1丁目6番8号	42,000	-	42,000	0.01
計		<u>1,156,700</u>	-	<u>1,156,700</u>	<u>0.48</u>

(訂正後)

(省略)

(注) なお、上記は直前の基準日(平成29年3月31日)に基づく株主名簿による記載をしておりますが、当第1四半期会計期間末日現在の自己株式等の状況は以下のとおりです。

平成29年6月30日現在

所有者の氏名又は名称	所有者の住所	自己名義所有株式数(株)	他人名義所有株式数(株)	所有株式数の合計(株)	発行済株式総数に対する所有株式数の割合(%)
株式会社ほくほくフィナンシャルグループ	富山市堤町通り1丁目2番26号	<u>1,089,400</u>	-	<u>1,089,400</u>	<u>0.45</u>
ほくほくキャピタル株式会社	富山市中央通り1丁目6番8号	42,000	-	42,000	0.01
計		<u>1,131,400</u>	-	<u>1,131,400</u>	<u>0.47</u>

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成29年6月30日)
(省略)		
純資産の部		
資本金	70,895	70,895
資本剰余金	144,587	144,628
利益剰余金	284,896	285,671
自己株式	1,398	1,396
株主資本合計	498,979	499,797
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (平成29年6月30日)
(省略)		
純資産の部		
資本金	70,895	70,895
資本剰余金	144,587	144,597
利益剰余金	284,896	285,671
自己株式	1,398	1,365
株主資本合計	498,979	499,797
(省略)		